

СЛАДКАЯ ФЕЕРИЯ – ПОДАРОК ОАО «ХОЛОД»

Такой невероятный праздник устраивает руководство вуза ежегодно в начале лета. «Да и как не порадовать ребят, если учебный год уже идёт к завершению и столько хорошего, полезного ими сделано», – объясняет замысел сладкого торжества главный его инициатор – ректор Владимир Иванович Трухачев. Кстати, отведать огромный торт вместе с сегодняшними студентами приходят и их друзья, а также младшие сестрёнки и братишки. Так что летний праздник с холодным, волшебного вкуса пломбиром получается по-настоящему тёплым и трогательным.

Вот и на этот раз стратегический партнёр вуза – пятигорское предприятие ОАО «Холод», где немало трудится выпускников Ставропольского государственного аграрного университета, побаловал молодёжь очередным шедевром.

Торт-мороженое был сделан на славу - четырёхярусный, из чистого пломбира, украшенный фруктовой фантазией во льду, с колосьями и вензелями, и даже с университетским гербом! За что особую благодарность участники праздника выразили генеральному директору предприятия Виктору Васильевичу Соломко, Указом Президента России В. В. Путина удостоенному в этом году высокой государственной награды – Ордена Дружбы. Более 30 лет он возглавляет одно из крупнейших в регионе, современное, многопрофильное предприятие, входящее в десятку лучших производителей мороженого в России. Активного общественного деятеля, эффективного руководителя и мецената, Почётного профессора Ставропольского ГАУ В. В. Соломко аграрный вуз считает настоящим другом. Именно благодаря его содействию студенты-аграрии каждое лето отдыхают на Черноморском побережье. В этом году счастливчиков будет не менее 500!

Много добрых слов в адрес выпускников СтГАУ и ректора В. И. Трухачева сказала прибывшая на праздник заместитель гендиректора ОАО «Холод» Наталья Ивановна Гурова, отметив, что взаимовыгодное партнёрство исчисляется уже 15-летием. Она передала огромный привет студенчеству от руководства и тысячного коллектива, который трудится над производством прекрасного лакомства и поделилась радостной вестью о запуске крупного объекта – огромного холодильника, который позволит хранить и продавать 500 тонн мороженого для всего Юга России!

Оказывается, не только студенты приезжают на практику в ОАО «Холод» для овладения навыков реального производства, но и специалистам предприятия есть чему поучиться у аграриев: на тренингах, семинарах, конференциях, в уникальных лабораториях факультетов.

– Если нам нужно сделать какой-то анализ сырья: молока, масла или химический состав муки, либо какой-нибудь сложный спектральный анализ, мы знаем, куда нужно ехать. Мы учимся у Аграрного, учимся на всех его факультетах! – с удовлетворением говорит Наталья Ивановна. – Всегда получаем поддержку: будь то вопросы по электроэнергетике или сложные экономические расчёты, или же со-

Чествуя лучших, подсластили студенческую жизнь!

Необыкновенно вкусный праздник День мороженого — сладкое торжество для студенчества — с тортом под 100 кг, превосходными фруктами в инее и невообразимыми ложками для любимого десерта прошёл 5 июня в Аграрном университете. В этот день поощряли студенческую элиту!





вместный проект по внедрению европейской системы производственного качества, вместе посещаем ведущие мировые производства по молоку и мясу. Спасибо руководству Аграрного университета, потому что целый годнаука Аграрного помогала производить нам прекрасный продукт!

ОТ «ОТКРЫТИЯ ГОДА» ДО ГРАН-ПРИ

Сладкое событие, проходившее во внутреннем дворе университета, было ознаменовано ещё и одним весьма важным моментом. Наиболее отличившимся будущим аграриям в этот день впервые вручали университетскую премию «Студент года СтГАУ – 2017». Её учредили совсем недавно, а новички-лидеры уже сумели громко заявить о себе – на край и даже на всю страну. И вот теперь их чествует родной вуз, ведь ни одно доброе дело не проходит здесь незамеченным.

300 заявок по 11 номинациям поступило от желающих поучаствовать в конкурсе!

Номинанты «Открытие года» – все сплошь первокурсники, так и задумывалась эта номинация. Но главным её лидером стала Ерёмина Виктория, студентка экономического факультета. Участница двух танцевальных коллективов – «Раздолье» и «Стильные штучки» не пропускает фактически ни одно крупное мероприятие в вузе. А сейчас, пройдя Школу социального проектирования, готовится к участию в форуме «Машук».

. В номинации «Молодой учёный года» победа завоёвана Кастарновой Еленой, представляющей факультет ветеринарной медицины. «Добровольцем года» стал Игорь Карнаухов, студент учётно-финансового факультета.

– Я не ожидала победы. Это, конечно, круто было, когда сказали моё имя. Очень волнительно, я ведь знаю своих конкурентов. Но как таковой борьбы не было, между нами – дружба! – с восторгом делилась Кастарнова Елена. – Даже ректор поцеловал!

На спортивный Олимп СтГАУ взошла студентка факультета экологии и ландшафтной архитектуры Юлия Колесниченко, победитель номинации «Спортсмен года». Выбрав главным принципом по жизни ректорское пожелание «никогда не останавливаться на достигнутом», Юля считает СтГАУ – лучшей площадкой для саморазвития. А спорт помогает ей добиваться цели: «Преодолевая любые преграды, достойно принимая поражения, я встаю и двигаюсь дальше!».

Элина Карагашева – «Тьютер года» - с экономического факультета, она из тех студентов Аграрного, кто помогает адаптироваться первокурсникам. Безусловым «Студенческим лидером года» признали гордость факультета механизации сельского хозяйства - Максима Ануприенко. Ещё на 1 курсе он возглавил студенческий механизированный отряд «Колос», и за два года его руководства отряд дважды становился лучшим в крае! С января 2017-го парень стал комиссаром сводного отряда «Аграрий» и уже успел организовать









Слёт отрядов Ставрополья. Успевает он работать и студенческим деканом, и поиграть в баскетбол тоже не прочь.

«Творческая личность» Анна Гайворонская учится на учётнофинансовом факультете и руководит любимой в вузе студией «Прованс», сумевшей блеснуть вокалом не только в крае, но и на международных конкурсах. Сергей Пивоваров, студент электроэнергетического факультета, отлично показал себя как «Общественник года». Студентка экономического факультета Елена Хомутова добилась признания в номинации «Журналист года».

Что касается номинантов «Студенческая группа года», то жюри решило отдать пальму первенства не одной группе, а целым трём! Так, лучшей группой признана группа старосты Константиновой Екатерины электроэнергетического факультета, которую курирует декан Максим Алексее-

вич Мастепаненко. Кубки лучших получили и другие группы – факультета агробиологии и земельных ресурсов (староста Анастасия Лучко, куратор Елена Семёновна Романенко) и факультета ветеринарной медицины (староста Артём Онищенко, куратор Наталья Викторовна Федотова).

И наконец «Гран-при Студент СтГАУ – 2017» – главная номинация года. За право обладать столь значимым титулом боролись трое. Студентка учётно-финансового факультета Яна Никонова и магистрант факультета агробиологии и земельных ресурсов Мария Герман стали яркими финалистами. Ну а главную победу завоевала очень известная не только в ставропольском аграрном вузе, но и в России студентка 3 курса учётно-финансового факультета – Инна Кулиева!

Кстати, когда до начала события мы спросили Инну, что она ждёт от сегодняшнего события. «От-



крытия новых имён, поощрения тех ребят, которые действительно достойны сегодня победить», - таков был ответ претендентки на гран-при. А ещё она очень переживала за своего заместителя по волонтёрскому отряду «Доброволец», участвующего в одноимённой номинации. И он оправдал её ожидания! «Год мы проработали не зря», - с удовлетворением выдохнул победитель, блестящий организатор множества конкурсов и волонтёрских акций, участник танцевального коллектива «Lucky Students» Игорь Карнаухов.

Но на этом празднование студенческих побед не закончилось, ведь 5 июня – это ещё и Всемирный день охраны окружающей среды, который учреждён с 1972 года, а с 2007-го и День эколога. В рамках этих не просто календарных – важнейших дней ответственности человека за матушку-Природу, в университете проводился конкурс творческих проектов и поэтических произвелений.

С 24 апреля по 31 мая студенты СтГАУ представили на конкурс «Сбережём планету Земля!» плакаты, инсталляции, стихи, посвящённые охране окружающей среды, сохранению природных запасов, чистоте и целостности нашей планеты. В номинации «Лучшее изобразительное произведение» отличилась первокурсница факультета социально-культурного сервиса и туризма Анастасия Беркунова. Лучшую инсталляцию придумала первокурсница факультета экологии и ландшафтной архитектуры Мария Кнестикова. Лучшее поэтическое произведение сочинила студентка 2 курса экономического факультета Екатерина Пацюченко. На сайте Научной библиотеки было также организовано конкурсное онлайнголосование. Больше всего голосов было отдано в пользу творческого проекта студентки 3 курса факультета экологии и ландшафтной архитектуры Юлии Кашириной. В итоге приз зрительских симпатий оказался в её руках!

Награждение всех будущих аграриев проходило в атмосфере позитива, добра и радужного настроения, которое участникам праздника создавали в том числе и творческие коллективы Аграрного – лауреаты всероссийских и международных конкурсов, городских и краевых фестивалей.

«Венок дружбы» красиво и задорно «сплели» представители электроэнергетического факультета – Магомед Каитов, победитель «Российской студенческой весны» в номинации «Оригинальный жанр», и ансамбль народного танца «Славница»; ансамбль «Раздолье» экономического факультета и ансамбль народной песни «Лель»; ансамбли народного танца «Дарья» факультета агробиологии и земельных ресурсов и ансамбль калмыкского танца «Тюльпан» факультета ветеринарной медицины.

Когда праздник завершился, мы, конечно, не могли обойти своим вниманием первокурсников, которым всё это сладкое действо в Аграрном университете было в новинку. И вот что услышали: «Первый раз на таком празднике. Вкусный торт. Очень всё здорово! Просто обалденно! ...Круто, мы такого не ожидали. Спасибо ректору!».

Ирина Погорелова, Алевтина Немцова